Krakow 24.11.2011

Algorytmy i struktury danych I

Zestaw zadan nr. 6: Listy (c.d.)

e Zadanie 1
Na wejsciu mamy podana ilosé¢ zestawdéw testowych z, a nastepnie z zestawow testowych,
z ktérych kazdy sktada sie z 4 linii:

— w pierwszej linii podana jest liczba sq, ilos¢ elementéw w pierwszej lidcie
— w drugiej linii podane jest s; liczb, kolejne elementy listy (posortowane)
— w trzeciej linii podana jest liczba s, ilo$¢ elementéw w drugiej liscie

— w czwartej linii podane jest sq liczb, kolejne elementéw listy (posortowane)
Dla kazdego zestawu:

1. Wypisz na wyjscie liste powstata po scaleniu dwoch list (z powtarzajacymi sie ele-
mentami), t.j. wypisz wszystkie jej elementy (posortowane)

2. Wypisz na wyjscie liste powstala po scaleniu dwoch list bez powtarzajacych sie
elementéw t.j. wypisz wszystkie jej elementy (posortowane)

Dla testowego przykladu:
1

5

12345

2

29

Program powinien wypisac:
1223459
123459

Program powinien dziala¢ w czasie liniowym od diugosci list. Zadanie rozwiaz przy uzyciu
wlasnej implementacji listy.



